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Ne do lettura: 
u II sottoscritto chiede d'interrogare l'onore-

vole ministro dell'istruzione pubblica sull'anda-
mento dei regi Educandati femminili di Napoli „. 

Prego l'onorevole presidente del Consiglio di 
comunicare questa domanda d'interrogazione al 
ministro della pubblica istruzione, ora assente. 

L'altra domanda d'interrogazione è dell'onore" 
vole Cuccili Luigi. Ne do let tura: 

" Il sottoscritto chiede d'interrogare il mini-
stro dei lavori pubblici sullo stato di cose con-
cernenti la ferrovia San Pietro-Seregno e sui cri-
teri del Governo ciica l'applicazione dell'articolo 
15 della legge 29 luglio 1879 e dell'articolo 18 
della legge 27 aprile 1885 „. 

Prego l'onorevole ministro dei lavori pubblici 
di voler dichiarare se e quando intenda rispon-
dere a questa domanda d'interrogazione. 

fienaia, ministro dei lavori 'pubblici. Dirò do-
mani so e quando intendo rispondere a questa 
interrogazione. 

Presidente. Onorevole Cucchi, ha sentito? 
Cuochi Luigi. Sta bene. 
Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 

Di Camporeale. 
01 Camporeale. Essendo evidente il desiderio 

della Camera di affrettare il termine della pre-
sente discussione, propongo che domani la seduta 
abbia principio al tocco. 

Voci. No ! no ! 
Altre voci. Sì! sì! 
Presidente. Onorevole, Di Camporeale bisogna 

considerare che i ministri probabilmente non po-
tranno trovarsi qui al tocco : e quando anche si 
stabilisse il principio della seduta al tocco, non si 
comincerebbe che alle due. La discussione potrà 
continuare più sollecitamente se i deputati vor-
ranno trovarsi presenti alle due precise. 

Prego perciò l'onorevole Di Camporeale di ri-
servai'è per un'altra volta la sua proposta. 

L a seduta termina alle ore 6,5(1. 

Ordine dèi gloriò per la tornata di domani. 

1. Seguito della discussione sul progetto di 
variazione per l'Assestamento 'del bilancio del-
l'esercizio finanziario 1885-86. (361) 

2. Disposizioni intese a promuovere i rimbo-
schimenti. (35) 

3. Riconoscimento giuridico delle Società di 
mutuo soccorso. (127) 

4. Stanziamento di fondi per la terza serie 
di lavori per la sistemazione del Tevere. (288) 

5. Ordinamento dei Ministeri e istituzione dei 
Consiglio del Tesoro. (187) 

6. Abolizione delle decime e di altre presta-
zioni fondiarie. (86) 

7. Modificazioni ed aggiunte al Tìtolo VI della 
legge sulle opere pubbliche (31) . 

8. Stato degli impiegati civili. (68) 
9. Pensioni degli impiegati civili e militari, o 

costituzione della Cassa pensioni. (22) 
10. Estensione alle Provincie Veneto^ cSi Mantova 

e di Roma della legge sulla coltivazione delle ri-
saie. (194) 

11. Ampliamento del servizio ippico. (208). 
12. Provvedimenti relativi alla Cassa inili-

tare. (23) 
13. Impianto di un osservatorio magnetico in 

Roma. (207) 
14. Riforma della legge provinciale e comu-

nale. (1) 
15. Riforma della legge sulla pubblica siflii« 

rezza. (2) 
16. Disposizioni sul divorzio. (87) 
17. Provvedimenti per Assab. (242) 
18. Disposizioni sulla vendita del beni comunali 

incolti. (269) 
19. Suddivisione sulla circoscrizione giudizia-

ria ed amministrativa mandamentale di Pistoia 
(118) 

20. Disposizioni relative alla costruzione del 
palazzo del Parlamento. (169) 

21. Modificazioni al repertorio della tariffa do-
ganale. (191) 

22. Modificazioni al Codice della marina mer-
cantile. (308) 

23. Somministrazioni dei comuni alle truppe, 
(107) 

24. Diehi arazione di pubblica utilità e prov-
vedi monti relativi ad opere di risanamento nell^ 
città di Torino. (340) 

25. Disposizioni £>er l'esercizio della caccia. 
(179) 

26. Pensione alle vedove ed agli orfani dei 
Mille di Marsala. (318) 

27. Ripartizione fra i vari comuni r i m a r i 
del territorio emerso dal lago di Fucino aggre-

i gato al comune di Àvezzano. (343) 
28. Continuazione dei lavori di costruzione del 

carcere cellulare di Regina Coeli in Roma. (235) 
29. Modificazioni alla legge sugli stipendi ed 

assegni fissi per gli ufficiali impiegati dell 'Ammù 


